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3anucatb YacTHoe B BuAe Apobu. Hassartb
Aesniumoe, fenunTesb, YacTHoe,

YUCTe b, 3HaMeHaTeslb
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3anucaTtb Apobb B BUAE
YaCTHOrO U HAUTU ero
3HaYeHus
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3anosiHuTe Tabnuyy

YacTH |Aenu |Aenut |Apobb |Yucnu |3Hame
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3anaHue Neol

- a) 3anucaTtb B BUuae apobu: 3:7;
43;9: 7:ip 7

7 9 R 5 19 4
6 13 7
+ 6) 3prgcaTe pRBUAG UACTHOrG:
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3agaya Nel

- [pobb posHa cBoemy yucnutento.
Yemy paseH ee 3HameHaTtesb?




3agaya Ne2

- [pobb pasHa cBoemy 3HameHaTenHo.
Yemy paseH ee yucnurtenb? CKOMbKO
pelweHUn umeeTt 3aaava?
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3anaHue No2

- 3anucatb B Buae aApobu co
3HameHaTtenem 3 yucna:

- 2;9; 100

- 3anucaTtb co 3HameHaTtenem 2




3anaya Neo4

- 3 MeTpa NeHTLI paspesanu Ha 5
paBHbLIX Yacteu. Berpasurte anuHy
KQXAOro KyCKa B CGHTUMETpaXx.
Kakou 4yactu meTtpa posHa AnuHa
KQXAOro KycKa?




3agaya Neb

- 2 Kr Jyas ynakosanu 8 20
OAUHAKOBLIX nayek. CKOMbKO
rpaMMOB OCTaBfIsieT Macca 4Yas B
oaHou nadke? Kakyro 4vacTtb
KUNOrpamma COCTaBnseT Macca 4as,
YNAaKOBGHHOrO B OAHY MAYKY?




